

友好協進會宴林智敏

協會愛國愛港受讚賞 張麗覃菊華等出席



香港友好協進會設宴歡迎中央統戰部副部長林智敏一行。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港友好協進會本月17日假灣仔皇朝會, 設宴歡迎中央統戰部副部長林智敏一行。晚宴上, 林副部長肯定了香港友好協進會工作, 希望今後加強與該會聯繫。

中聯辦協調部副巡視員張麗和中央統戰部港澳局副巡視員覃菊華、港澳處處長高京和林智敏副部長秘書劉彥好出席晚宴。

陳永棋謝林副部長支持

香港友好協進會會長陳永棋致歡迎辭時, 感謝林副部長一直以來的支持, 任職全國政協和中央統戰部時對香港同胞十分照顧, 為香港團結和發展做了很多工作。他繼續介紹指, 香港友好協進會是全國人大代表和全國政協委員等在香的平台。該會宗旨為團結香港同胞, 支持中央政府政策, 支持香港特區政府施政和香港平穩發展。

林智敏在宴上分享個人經歷。她祖籍浙江, 在福建出生和長大, 曾在閩北插隊當知青, 又曾任職紡織女工。她感謝鄧小平恢復高考, 讓她那一代人通過教育改變命運。高考恢復後, 她考上廈門大學。大學畢業後, 她進京工作, 30年中有26年在中央統戰部工作, 見證7任部長上任。

她指香港友好協進會20年前由香港有識之士發起成立, 是一個層次很高的組織, 涵蓋全國人大代表、全國政協委員、中華海外聯誼會理事和各方知名人士。該會是香港社會精英相當集中的地方, 代表性很大, 社會知名度和影響力均很高, 為大家服務香港、貢獻國家提供重要平台。

林智敏讚揚該會20多年來秉承創會宗旨, 堅持愛國愛港立場, 支持特區政府依法施政, 為香港繁榮穩定, 為促進香港與內地合作交流, 推動內地經濟社會建設做了很多工作, 具有非常好的口碑。她曾參加香港友好協進會假深圳西麗舉行的同樂日, 形容感受是「友好、溫馨、和諧、歡樂」。她表示, 爭取明年再和大家同樂, 並相信香港友好協進會全體朋友定能把該會各項工作辦得更好, 讓會務百尺竿頭、再進一步。

與會者還有——香港友好協進會主席團成員劉漢銜, 副會長余國春、楊孫西、戴德豐, 公關總監盧文端, 副公關總監朱連芬, 董事劉長樂、林樹哲、霍震霆、劉遵義、黃楚標、蔡冠深, 司庫林貝嘉, 副秘書長黃英豪, 中華海外聯誼會理事施榮榮、香港嘉華集團高級顧問魯恭、著名小提琴家姚珏和香港友好協進會總幹事魯夫等。

東區各界金龍醒獅賀國慶

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 金龍舞中華, 醒獅耀香江——由東區各界協會和區議會節日慶祝活動專責小組合辦, 並獲東區區議會贊助的「63醒獅耀香江」, 早前假維多利亞公園舉行, 慶祝中華人民共和國成立63周年。當日鑼鼓喧天, 五彩繽紛的63隊醒獅和金龍共舞, 吸引市民和遊客駐足欣賞, 並與金龍醒獅留影, 場面熱鬧壯觀。賓主共祝祖國國泰民安, 政通人和, 香港百業興旺, 和諧穩定。

吳仰偉許英揚曾鈺成等主禮

中聯辦港島工作部部長吳仰偉, 東區民政專員許英揚, 立法會主席曾鈺成, 行會成員李慧琼, 香港島各界聯合會理事長蔡毅和東區助理警民關係主任周達成蒞臨主禮。

主要協辦機構首長: 東區各界協會會長黃順源, 東區區議會主席鍾樹根, 銅鑼灣街坊會主席丁毓珠, 北角區街坊會會長馬偉雄, 筲箕灣街坊會副理事長許嘉灝和柴灣區街坊福利會理事長唐偉源, 陪同各嘉賓進行金龍醒獅點睛及簪花掛紅儀式。

黃順源: 國家發展一日千里

黃順源致歡迎辭時表示, 63年來, 國家發展一日千里, 成就巨大。國家近十年堅持全面、協調、可持續發展理念, 經濟高速發展, 人民生活持續改善, 綜合國力不斷增強, 成為世界第二大經濟體。今年「神九」飛天, 「蛟龍」入海, 航



香港東區各界慶國慶醒獅耀香江。

香港文匯報記者彭子文 攝

母入列, 內地和香港運動員在倫敦奧運會、殘奧會再創佳績, 進一步增強全體中國人民自豪感。

他續稱, 中央繼續支持香港發展經濟、改善民生, 保持香港社會繁榮穩定。隨着新任特首順利誕生, 標誌香港進入新發展階段。市民「一人兩票」選出新屆立法會, 推動香港民主進程。

與會嘉賓還有: 東區各界協會常務副會長麥順

邦、常務副會長楊位醒、黃建彬, 北角區街坊福利事務促進會副理事長容馬珊兒, 筲箕灣街坊福利事務促進會副理事長鄭肖娟, 柴灣區街坊福利會副理事長朱日安, 東區區議會節日慶祝活動專責小組主席羅榮焜, 東區各界協會秘書長李少榕, 銅鑼灣街坊福利會副主席李廣林, 香港惠東同鄉會總監楊鑫、常務副會長胡偉明, 中國香港傳統武術龍獅協會主席李飛標等。

汕尾同鄉會國慶晚會



香港廣東汕尾市同鄉總會舉行慶祝中華人民共和國成立63周年晚會, 賓主合照。

香港文匯報訊 香港廣東汕尾市同鄉總會日前假大仙新光中心, 舉行慶祝中華人民共和國成立63周年晚會。中聯辦社工部副部長鍾榮燦、九龍工作部副部長何靖, 立法會議員譚耀宗、李慧琼、陳鑑林、葛瓊帆、梁美芬、葉劉淑儀、田北辰、王國興、謝偉俊應邀出席。賓主歡聚一堂, 氣氛熱鬧。

陳文清: 國家喜訊連連

同鄉總會會長陳文清致歡迎辭時表示, 過去一年, 國家在多個領域取得重大成就, 喜訊連連。神舟九號與天宮一號成功對接, 經濟穩定增長, 倫敦奧運會取得佳績, 均令包括香港市民在內13

億同胞萬分鼓舞。回歸15年來, 香港在背靠祖國的優勢下, 經濟持續穩步增長, 加上社會各界共同努力, 成功應對各種挑戰。

今年是香港發展重要一年, 成功選出新任特首, 組織新屆特區政府; 新屆立法會選舉塵埃落定, 愛國愛港力量在立法會取得多數議席, 為維護香港社會繁榮穩定奠定基礎。該會作為愛國愛港重要力量, 在今年立法會選舉中積極動員會員投票, 支持愛國愛港候選人, 為愛國愛港力量在立法會選舉贏得漂亮一仗發揮重要作用。該會能夠取得一些成績, 都是大家的功勞。「今後希望各位賢達、鄉親、朋友, 繼續對本會工作給予指

導, 提出寶貴意見; 我們一定虛心接受, 努力改善, 為國家、為香港、為家鄉創造美好明天作出更大貢獻。」

何靖致辭時表示, 汕尾同鄉總會一直高舉愛國愛鄉旗幟, 努力為社會奉獻, 積極發展、服務會員。

何靖希望該會不斷壯大

在服務鄉親、團結會員作出大量工作, 已成為愛國愛港陣營中一支舉足輕重的力量。今晚晚會高朋滿座, 多位立法會議員出席, 足以證明總會社會影響力和動員力。今後希望總會不斷壯大, 為國家建設事業、為香港繁榮穩定作出新貢獻。



香港廣東社團總會婦女委員會輕歌曼舞文藝晚會。香港文匯報記者黃偉邦 攝

廣東社總婦女委辦文藝晚會



姊妹們合唱《陽光路上》, 張恭立指揮。

香港文匯報記者黃偉邦 攝



香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港廣東社團總會婦女委員會主辦的「輕歌曼舞文藝晚會」, 本月10日假上環文娛中心五樓劇院舉行, 約400人入場觀賞, 共度一個溫馨歡樂的晚上。香港廣東社團總會主席王國強, 副主席兼秘書長楊志紅, 副主席鄧祐才、鍾偉平, 常務副秘書長張恭立、余錦坤, 該會婦女委員會副主任張麗珍、鄧婉玲、丘瑞真、余小春、孫翠芬、區麗龍、李妙芬主禮。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港廣東社團總會婦女委員會主辦的「輕歌曼舞文藝晚會」, 本月10日假上環文娛中心五樓劇院舉行, 約400人入場觀賞, 共度一個溫馨歡樂的晚上。香港廣東社團總會主席王國強, 副主席兼秘書長楊志紅, 副主席鄧祐才、鍾偉平, 常務副秘書長張恭立、余錦坤, 該會婦女委員會副主任張麗珍、鄧婉玲、丘瑞真、余小春、孫翠芬、區麗龍、李妙芬主禮。

楊志紅: 總會致力行善

「台上一分鐘, 台下十年功」。楊志紅表示, 晚會由香港廣東社團總會婦女委員會姊妹自編自導自演。她指婦女委員會成立9年來, 愛國愛港愛鄉, 積極投入社區, 並做了大量工作, 如贈送送暖、探訪長者等。她稱香港廣東社團總會每次活動均出錢出力, 致力做好事、做善事, 為廣東人爭光, 希望大家多認識總會。

張麗珍: 凝聚姊妹力量

張麗珍致辭時稱, 婦女委員會成立9年來, 凝聚姊妹們的力量, 發揮半邊天作用, 積極參與香港社會事務, 支持愛國愛港事業, 深入社區開展豐富多彩的活動, 也營造和諧社區、發揮女性的獨特作用, 廣受社會讚揚。她指出「自尊、自信、自強、自愛」乃時代女性所追求的, 婦女委員會在家庭和事業中取得平衡, 在百忙中抽出時間, 參與各社區活動, 可謂中饋不讓鬚眉。

當晚蒙美玲擔任大會司儀, 眾姊妹粉墨登場, 合唱《陽光路上》, 為晚會揭開序幕。表演節目包括粵曲對唱、獨唱、男女混合唱、潮曲對唱、舞蹈等表演, 獲得熱烈掌聲。

國際華商觀光協會廈開年會



國際華商觀光協會三十六周年海外年會嘉賓合影。

香港文匯報記者陳麗芳 攝

香港文匯報訊(記者 陳麗芳 廈門報導) 國際華商觀光協會第三十六屆「濱海之旅 探索閩台」海外年會, 日前在廈門翔鷺酒店舉行。香港立法會議員姚思榮、香港旅遊事務專員容偉雄、國際華商觀光協會主席馬煜文、國際華商年會主席黃進達等近百位旅遊界精英齊聚, 共襄盛舉。

黃國彬: 廈門旅客激增

廈門市旅遊局局長黃國彬在會上表示, 廈門每年接待海內外遊客已突破4,200萬人次, 旅遊收入達550億元人民幣; 廈門已成為全國旅遊接待人數增長最快的城市。

馬煜文: 促拓展港旅業

馬煜文指, 廈深高鐵成為當前熱點, 今年協會選擇在廈門舉行年會, 並遊覽當地特色景點, 藉此促進香港旅遊業務拓展與合作。與會香港代表表示, 郵輪是未來旅遊發展新方向。而廈門是一座現代化港口及風景旅遊城市, 廈門港將建設成「世界郵輪母港」, 大力發展郵輪遊艇經濟, 廈門旅遊優勢愈趨明顯。有數據顯示, 每年從香港到廈門旅遊人數約50萬, 從廈門到香港人數約15萬。國際觀光協會每年均舉辦各項大型活動, 例如海外年會、專題研討會、周年餐舞會、考察及訪問團等。每年海外年會中, 目的為「將顧客帶往買家市場」, 故凡舉辦海外年會與訪問團, 該會均極受當地旅遊業者歡迎。歷年來, 該協會會員足跡遍天下, 先後赴世界各地舉行年會及考察。

上海國金中心膺VIVA最佳商場

香港文匯報訊(記者 郭兆東) 由新鴻基地產發展的上海國金中心商場, 再於今年國際購物中心協會評選勇奪VIVA Best-of-the-Best 榮譽獎項, 力顯業界龍頭風範。位處陸家嘴核心金融區的上海IFC商場, 逾110萬平方呎面積內, 除了逾180間世界名店及餐廳外, 首層更匯聚25間國際品牌旗艦店。

馮秀炎: 發展邁新里程

新地代理有限公司租務總經理馮秀炎表示, 上海IFC商場開幕以來, 以卓越服務及獨一無二的地理位置, 屢獲ICSC亞太購物中心壓軸金獎, 認為今年可再奪冠, 反映商場深受社會支持。她強調, 獲獎不僅標誌新地集團內地零售項目發展新里程, 更同時為商場高品牌定位, 令上海IFC商場成為全球矚目的地標商場項目。